

会前

C3灵修
— C3 LING XIU —

真心话 时间

08补网：

圣品制度与宗教组织



08【会前真心话】补网：圣品制度与宗教组织

1. 旧约的祭司职任至终是在亚伦的子孫身上，产生一种与平民不同的圣品阶级。但新约的祭司职任是给所有信徒的（彼前二5、9）。新约中没有圣品阶级与平信徒之分，人人都是祭司。

2. 罗马天主教里有神父、主教、大主教、红衣主教以及教皇，这种有分为圣品阶级与平信徒制度是不对的。圣品阶级扼杀了基督身体上所有肢体的功用。

3.当时的罗马天主教，跟从耶洗别的教训，有两个特点：1) 一个是行奸淫：奸淫，在圣经里的意思，就是混乱；2) 一个是拜偶像：当时的罗马天主教与世界混乱，拜偶像严重到了一定程度：①拜维纳斯女神，拜同贞女马利亚；②把异教的太阳节十二月二十五日，变作圣诞节；③学外教高大华丽的庙宇，建造高大、美术的教堂；④把犹太教里的祭司制度、衣服，拿来变作神职人员的服装；⑤拜十字架；⑥拜马利亚的像；⑦拜彼得、保罗等使徒的像；⑧拜主耶稣的像；⑨跪拜殉道者的骸骨。

启示录

启二18-29

08推雅推喇教会
总要持守，主赐晨星



08【真心话】推雅推喇教会：总要坚持，主赐晨星（启二18-29）

「然而，有一件事我要责备你，就是你容让那自称是先知的妇人耶洗别教导我的仆人，引诱他们行奸淫，吃祭偶像之物。……但你们已经有的，总要坚持，直等到我来。那得胜又遵守我命令到底的，我要赐给他权柄制伏列国；他必用铁杖辖管他们……我又要把晨星赐给他。」

（启二20，25-28）

引言：那自称为先知的妇人耶洗别，在推雅推喇教会中作了头，魔鬼用各样的方法来害教会，目的只有一个，就是叫教会离开真理，走向错误的道上。推雅推喇这个名字，意思就是「继续献祭」，这意思和天主教是非常巧合的，天主教的「弥撒」就是继续不断为死人活人献祭。推雅推喇教会的异端，正如旧约的耶洗别一样被神看为可憎。天主教中有许多拜偶像的说法，也是神看为可憎的事。主耶稣给推雅推喇教会得胜者的应许，是非常宝贵的。因为他们在异端掌权的教会中，虽然无力去推翻耶洗别.....

推雅推喇教会，容让耶洗别的错谬（孙宝玲）

1. 推雅推喇的缺乏正是以弗所的强处所在。
2. 启示录的钥匙，从旧约的经典表达它的意思。
3. 用耶洗别来表达推雅推喇教会面对的信仰污染，用耶洗别来表达这样一个假先知。
4. 耶洗别是谁呢？她就是亚哈王的妻子，在旧约里面列王记上有很多的记载。她是旧约里面一个恶名昭彰的人物。她引诱亚哈王以及以色列人去拜偶像，拜巴利离弃真神。
5. 解开启示录的基本钥匙——旧约跟象征。

一、「耶洗别」的鉴戒

1. 耶洗别行奸淫：推雅推喇教会因为缺乏节制，所以犯了奸淫的罪。

2. 耶洗别拜偶像：你虽然没有拜假神，但是你心里是否充满了贪念呢？

3. 耶洗别不敬畏神：她杀害神的先知，因为她不怕神，不尊重神的仆人，操纵掌控神的仆人。

4. 耶洗别专权跋扈：耶洗别完全被自我所控制。

5. 求主帮助我们除去我们里面的恶欲，外面的恶行，免得我们成为耶洗别的党类。

二、教会演变为专权的统一

1. 合一不是统一，教会的堕落，已演变为不在真理，在基督的合一，变为在人权下的统一，因此，才有堕落的罗马天主教皇的出现。

2. 基督是教会的头，人子是在七个金灯台中间行走，每间地方的教会当各自为政，由主直接支配管辖，没有人为的总会与隶属，更没有所谓的教皇式的管理，更不当有政教的合一。

3. 在使徒时代，各地方教会，从未隶属过任何地方教会，也没有教皇式的统一支配，管理。

三、得胜者呼召

1. 「但你们已经有的，总要坚持守，直等到我来。那得胜又遵守我命令到底的，我要赐给他们权柄制伏列国；他必用铁杖辖管他们，将他们如同窑户的瓦器打得粉碎；像我从我父领受的权柄一样；我又要把晨星赐给他。圣灵向众教会所说的话，凡有耳的，就应当听」(启二25-29)。

1.铁杖辖管：与基督一同作王(启二十四)。

2.主赐晨星：我是明亮的晨星(启二十二16)